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ВСТУП 
Програма навчальної дисципліни  “Політична культура, інститути та процеси в 

США та Канаді” складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 052 Політологія «Глобальні студії та 

світова політика»       

 

1. Опис навчальної дисципліни 

 1.1. Метою викладання  провідної  в освітній програмі навчальної дисципліни 

“Політична культура, інститути та процеси в США та Канаді” є формування у студентів 

знання про теоретичні   поняття концепції політичної культури, політичних інститутів та 

політичних процесів на базі існуючих трактувань  у вітчизняній і закордонній політології, які 

пов’язані з діяльністю політичних партій,  виборів,  ЗМІ, регіональної,  зовнішньої, 

етнічної,  освітньої політики  США та Канади. 

 

     1.2. Основні завдання  вивчення дисципліни “Політична культура, інститути та 

процеси в США та Канаді” є:  вивчення теоретичних питань концепцій політичного 

інституту, процесів та політичної культури стосовно  інституціональної структури 

виконавчої, законодавчої та судової  влади в США  та Канаді на підставі подій  політичного 

процесу, який охоплює діяльність політичних партій, виборів з оглядом на сучасну етнічну, 

інформаційну,   регіональну, зовнішню, освітню політику у контексті політичної культури   

США та Канади. 

1.3. Кількість кредитів – 4  

1.4. Загальна кількість годин – 120   

1.5. Характеристика навчальної дисципліни 

денна форма навчання заочна форма навчання 

Обов’язкова 

Рік підготовки 
1-й  

Семестр 

2-й  

Лекції 

26 год.  

Практичні, семінарські 

13 год.  

Лабораторні 
  

Самостійна робота 
  81 год.  

Індивідуальні завдання 

Не передбачені 

 

1.6. Заплановані результати навчання 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні: 

знати : 

- концепції політичної культури, політичних інститутів та політичних процесів, які  

поширені  серед  США та Канади; 

- принципи функціонування та закономірності розвитку влади та публічної політики, 

політичних інститутів та процесів, політичної поведінки, політичної культури та ідеології, 

світової політики та політики США та Канади 

- особливості реалізації влади у політичних системах США та Канади, їх соціально-

економічний, історичний та соціокультурний контекст функціонування та взаємодії. 
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 вміти : 

- застосовувати теоретичні знання у практичних ситуаціях, при аналізі  політичних 

інститутів та процесів у нашої країні та світу;   

- використовувати загальні та професійні інформаційні та комунікаційні технології для 

отримання, обробки та презентації інформації стосовно політичних систем  США та Канади; 

- проводити професійний пошук, оброблення та аналіз фактів, даних та інформації з різних 

первинних та вторинних джерел що до політичної культури, інститутів та процесів  США та 

Канади; 

- застосувати широкий спектр знань, теорій і методів до аналізу владно-політичних відносин 

політичних акторів, інститутів та ідей відповідно до певного історичного або сучасного 

контексту; 

- використовувати державну та іноземну мову як усно, так і письмово на рівні, достатньому 

для ефективної професійної комунікації, розуміння іншомовних наукових текстів та 

підготовки  до викладання політологічних дисциплін. 

-  комплексне розуміння природу та значення політичної культури, інститутів та процесів в 

США та Канаді як специфічного виду людської діяльності та особливої сфери пізнання, 

включаючи  її сучасні інтерпретації; 

- володіти категорійно-понятійним та аналітично-дослідницьким апаратом сучасної світової 

теорії політичної культури, інститутів та процесів в США та Канаді; 

- комплексно застосовувати широкий спектр політологічних понять, теорій і методів до 

аналізу відносин політичних акторів, інститутів та ідей відповідно до певного історичного - 

або сучасного контексту; 

- конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати комплексні політологічні 

дослідження з політичної культури, інститутів та процесів в США та Канаді з використанням 

широкого кола прикладних методів, технологій та інструментарію аналізу.  
 

2. Тематичний план навчальної дисципліни 
 

Розділ 1.  Теоретичні питання концепцій політичного інституту та політичної культури 

стосовно  інституціональної структури виконавчої, законодавчої та судової  влади в США  

та Канаді 
 

Тема 1.  Розвиток політичних ідей та формування правової держави в США та Канаді 

     Політико-правові погляди відомих американських та канадських вчених  18-19 в. та їх  

втілення в Конституціях США та Канади. Т. Пейн про державу та право. Погляди Т. Джеффер-

сона на рівність та свободу. Політика міцної влади А. Гамільтона. Конституційні засади 

формування правової держави у США та у Канаді. Засоби прийняття конституцій в США та 

Канаді. Структура Конституцій та її зміни у обох країнах. Декларація незалежності, Білль про 

права, Конституція та права і свободи людини в США. Політичні уявлення громадян США та 

Канади стосовно Конституції в обох країнах.  
 

Тема 2.  Інституціональна структура виконавчої влади в США  

 Поняття інституціональної структури виконавчої влади в США. Інститут президентської 

влади у США. Адміністрація президента США: кабінет, виконавчий апарат, федеральні та 

незалежні агентства. Статус президент у США. Повноваження президента США. Дональд Трамп 

та його політика. Відносини громадян США до інституту виконавчої влади в США. 
 

Тема 3.  Інституціональна структура законодавчої та судової  влади в США  

Поняття інституціональної структури законодавчої влади в США. Інститут парламентаризму в 

США. Законодавча влада США як діяльність двох палатного Конгресу у США. Повноваження  

палат Конгресу та взаємини з президентом. Специфіка роботи Конгресу США в процесі 

розглядання  політичних питань. Судова влада як політичний інститут. Відносини громадян  

США   до державних політичних інститутів: Конгресу та суду. 
 

Тема 4.  Система державних  політичних інститутів Канади  

 Система державних політичних інститутів  Канади. Монархія як форми правління на 

прикладах Канади. Інститут виконавчої влади в Канаді. Прем’єр-міністр як головна політична 
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фігура у Канаді. Статус прем’єр міністра у Канаді. Інститут парламентаризму у Канаді. Діяль-

ність парламенту у Канаді. Відносини громадян Канади до державних політичних інститутів. 
 

Розділ 2. контекст політичного процесу на прикладі діяльності політичних партій,  виборів, 

етнополітики та ЗМІ  США та Канади 
 

Тема 5.  Інституалізація партійних  систем в США та  Канаді  

  Місце та роль політичних партій в становленні ліберальної демократії. Розвиток партійної 

системи в США та Канаді. Особливості партійних систем у США та Канаді.  Устави партій та їх 

керуючі органи, цілі та задачі. Внутріпартійні відносини. Відносини партій з державними 

органами влади у обох країнах. Партійні ідеології в США та Канаді, їх відбиток в політичній 

культурі. Підтримка населення партій в обох країнах.  Політичні орієнтації населення США, 

їхній зв'язок з діяльністю політичних партій 
 

Тема 6. Інститут виборів та виборчій процес в США та  Канаді  

 Вибори як елемент політичного представництва. Історія розвитку інституту виборів в  США 

та Канаді.   Призначення виборів в США та  Канаді. Формування виборчих дільниць та списків 

виборців, просування кандидатів, передвиборча агітація,  голосування та підведення підсумків 

виборів в США та Канаді. Участь політичних партій у виборах. Вибори як ознака політичної 

культури в обох країнах. Вибори Д.Трампа та Дж. Трюдо, деякі особливості. 
 

Тема 7. Етнополітичні процеси в США та в Канаді 

 Поняття етнополітичного процесу в США та  Канаді. Етно політична палітра США та 

Канади, їх еволюція.  Форми участі етносів  у політичному процесі США та Канаді. Вимоги, які 

висувають етнополітичні суб’єкти США та Канади у сучасну добу. Між етнічні конфлікти у 

США та Канаді та шляхи їх вирішення.  
 

Тема 8. Неурядові організації та їх зв'язок з політичними інститутами у США і Канаді. 

Поняття неурядових організацій, аналітичних центрів, їх роль в суспільстві. "Мозкові 

центри" (think tanks) як інститути виробітки рекомендацій урядам США і Канади.  Неурядові 

організації НУО або NGO як мости між знанням (наукові кола) и владою (політичною елітою).  

Неурядові організації США и Канади: механізми і інструменти діяльності. 
 

Розділ 3. Стан регіональної, зовнішньої, освітньої політики в контексті політичних 

культур США та Канади 
 

Тема 9. Політична культура   США  

    Головні чинники формування політичної культури США. Г. Алмонд і С.Верба про політичну 

культуру США. Домінантна  політична культура та субкультури у США. Д. Елазар про  основні 

субкультури в США: моралістку, традиціоналістку і індивідуалістичну. Найважливіші елементи 

традиційної політичної культури США: гордість демократичними традиціями і своїми 

інститутами, уявлення про особливе значення американської демократії, пріоритет законодавчим 

органам, орієнтація на правове регулювання суспільних відносин тощо. Політичні орієнтації 

населення США, їхній зв'язок з діяльністю суспільних організацій. Політичні цінності як 

невід'ємна частина політичної культури суспільства. Американський стиль політичного життя. 

Американська винятковість: міф або реальність? Загальне й особливе в політичній культурі 

США й інших країн.  
 

Тема  10.  Політична культура Канади  

Особливості формування політичної культури Канади. Політична культура Канади як результат 

з'єднання двох самобутніх культур – франко-канадської й англо-канадської. Роль політичних 

субкультур у канадському суспільстві.  Основні політичні інститути в Канаді та відношення до 

них населення країни. Базові елементи політичної культури Канади, політичні міфи та 

стереотипи. Політична участь та політична поведінка населення Канади. Мультикультурна 

політика в Канаді. Канадські українці  та роль українців – п'ятого колеса культури  - в розвитку 

політичної культури Канади. Елементи політичної соціалізації в Канаді. 
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Тема 11. Регіональна політика  в США та  Канаді 

 Поняття регіоналізму у США та Канаді.  Моделі регіональної політики у США та у Канаді. 

Риси регіональної політики у США та Канаді  Конфлікти між центром та регіонами у США та 

Канаді та шляхи їх вирішення. Відцентрові і доцентрові тенденції в політичному житті Канади, 

їхній вплив на політичну культуру країни. Групові конфлікти в Канаді й еволюція Квебекського 

суспільства. Ідеї сепаратизму та незалежності у політичній культурі Канади.  Регіоналізм 

політичної культури США та Канади. 
 

Тема 12. Інститут  освіти в політиці США та Канади 

 Поняття системи освіти та політики держави відносно освіти.  Освіта  як політичний 

інститут. Поняття «освітня політика» в сучасному науковому  дискурсі. Державна політика США 

та Канади стосовно розвитку інституту освіти. Деякі особливості розвитку освітянських процесів 

та університетської освіти в США та Канаді. Стан української  шкільної освіти в Канаді.  Освітня 

політика США та Канади у ракурсі політичної культури. 
 

Тема 13. Зовнішні  політичні  процеси в США та  Канаді 

 Моделі  зовнішньої  політики  США та Канади: по принципам міжнародної діяльності 

(імперська, національно-державна та пост-державна); по типу режиму (авторитарна, ліберально-

демократична та етатистсько-демократична);  по міжнародному статусу (супер держави, світової 

держави, регіональної держави, нейтральної держави, сателіта, ізольованої держави). Етапи 

розвитку  США та Канади з кута зору  до балансу держави у світі. Міжнародне положення країн 

на сучасному етапі.  Пріоритетні напрямки та проблеми розвитку зовнішньої політики  сучасних 

США та Канади.  
 

Структура навчальної дисципліни 

Назви розділів і тем Кількість годин 
Денна форма Заочна форма 

Усь

ого  

у тому числі Усь

ого  

у тому числі 

л п лаб інд ср л п лаб інд ср 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Розділ 1.  Теоретичні питання концепцій політичного інституту та політичної культури 

стосовно  інституціональної структури виконавчої, законодавчої та судової  влади в 

США  та Канаді 
Тема 1. Розвиток політичних ідей 

та формування правової держави в 

США та Канаді 

10 2 1   7       

Тема 2. Інституціональна струк-

тура виконавчої влади в США 

9 2 1   6       

Тема 3. Інституціональна структу-

ра законодавчої та судової  влади в 

США 

9 2 1   6       

Тема 4 Система державних  

політичних інститутів    Канади 

9 2 1   6       

Разом за розділом 1                                  37 8 4   25   2             6    

Розділ 2. Контекст політичного процесу на прикладі діяльності політичних партій,  виборів, 

етнополітики та неурядових організацій  США та Канади 

Тема 5. Інституалізація партійних 

систем  в США та Канаді 

9 2 1   6       

Тема 6. Інститут виборів та вибор-

чий процес в США та  Канаді 

9 2 1   6       

Тема 7. Етнополітичні процеси в 

США та в Канаді 

9 2 1   6       

Тема 8. Неурядові організації та їх 

зв'язок з політичними інститутами 

у США і Канаді 

9 2 1   6       

Разом за розділом 2  36 8 4   24       

Розділ 3. Стан регіональної,  зовнішньої, освітньої політики в контексті політичних культур 

США та Канади 



5 

 

  

Тема 9. Політична культура США 10 2 1   7       

Тема 10.Політична культура  

Канади 

10 2 1   7       

Тема 11. Регіональна політика  в 

США та  Канаді 

9 2 1   6       

Тема 12. Інститут  освіти в 

політиці США та Канади.  

9 2 1   6       

Тема 13. Зовнішні  політичні  

процеси в США та  Канаді 

9 2 1   6       

Разом за розділом 3 47 10 5   32       

Усього годин  120 26 13   81       
 

4. Теми семінарських занять 

№ 

з/п 

Назва теми К-сть 

годин 

1. 1

2 

Розвиток політичних ідей та формування правової держави в США та Канаді 1 

2. 3  Інституціональна структура виконавчої влади в США 1 

3. 4 Інституціональна структура законодавчої та судової  влади в США  1 

4. 5 Система державних  політичних інститутів  Канади 1 

5. 7  Інституалізація партійних  систем в США та  Канаді 1 

6. 8 Інститут виборів та виборчій процес в США та  Канаді 1 

7. 9 Етнополітичні процеси в США та в Канаді 1 

8.  Неурядові організації та їх зв'язок з політичними інститутами у США і Канаді 1 

9.  Політична культура США       1 

10.  Політична культура  Канади  1 

11.  Регіональна політика  в США та  Канаді 1 

12.  Інститут  освіти в політиці США та Канади 1 

13.  Зовнішні  політичні  процеси в США та  Канаді 1 

Разом  13 

 

5. Завдання для самостійної роботи 
№ 

з/п 

Види, зміст самостійної роботи 

 

К-сть 

годин 

1 Охарактеризувати розвиток політичних ідей та формування правової держави в 

США та Канаді. 

7 

2 Визначити роль інституціональної  структури  виконавчої влади  в США 6 
3 Визначити інституціональну структуру законодавчої та судової  влади в США  6 
4 Дати загальну характеристику системи державних  політичних інститутів    

Канади 

6 

5 Розглянути інституалізацію партійних  систем в США та  Канаді 6 
6 Дати загальну характеристику інституту виборів та виборчого процесу в США 

та  Канаді. 

6 

7 Пояснити загальну характеристику етнополітичних процесів в США та Канаді 6 
8 Дати загальну характеристику неурядових організацій та їх зв'язок з політичними 

інститутами у США і Канаді 
6 

9 Виявити особливості політичної культури США 7 
10 Виявити особливості політичної культури Канади 7 
11 Виявити особливості регіональної політики  в США та  Канаді 6 
12 Охарактеризувати інститут  освіти в політиці США та Канади. 6 
13 Пояснити зовнішні політичні процеси в США та Канаді 6 
 Разом 81 

 

6. Індивідуальні завдання 

Курсова робота 
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7.  Методи навчання 
Лекції-презентації, вивчення прикладів (case-study), написання аналітичних есе щодо  подій 

політичного процесу у США та Канаді; презентації, виступи здобувачів з доповідями при 

обговоренні навчальних питань на практичних заняттях, участь у дискусіях, дебатах за темою 

семінару, метод схематичного подання навчального матеріалу  у вигляді наочних форм: схем, 

таблиць, графіків, тестів тощо, аналіз конкретної ситуації, контрольна робота. 

 

8. Методи контролю 

Поточний як засвоєння окремих тем: усне опитування або письмовий експрес-контроль,  

експрес-тестування, оцінка презентацій, есе,  виступів здобувачів з доповідями при обговоренні 

навчальних питань на практичних заняттях, участі у дискусіях, дебатах за темою семінару, аналіз 

конкретних ситуацій, контрольної роботи. 

Підсумковий семестровий контроль - обов’язковий, семестровий екзамен (за чотирирівневою 

шкалою оцінювання)  у письмовій формі за графіком навчального процесу, який  проводиться в 

університеті  відповідно до Положення про систему контрою знань студентів. 
 

9. Схема нарахування балів 
 

Поточний контроль та самостійна робота кур 

сова 

2 

к/р 
Разом Іспит Сума 

Розділ 1 Розділ 2 Розділ 3 

10 10 60 40 100 
Т 

1 

Т 

2 

Т 

3 

Т 

4 

Т 

5 

 

Т 

6 

Т 

7 

Т 

8 

Т 

9 

Т 

10 

Т 

11 

Т 

12 

Т 

13 

2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 

 
УВАГА! У разі використання заборонених джерел на екзамені здобувач на вимогу 

викладача залишає аудиторію та одержує загальну нульову оцінку (0). 

У разі настання / подовження дії обставин непоборної сили (в тому числі запровадження 

жорстких карантинних обмежень в умовах пандемії з забороною відвідування ЗВО ) здобувачам 

вищої освіти денної форми навчання надається можливість скласти екзамен в тестовій формі 

(білет містить 20 тестових завдань, здобувач одержує 2 бали за кожну вірну відповідь) 

дистанційно на платформі Moodle в дистанційному курсі «Міжнародні конференції та 

міжнародне посередництво у вирішенні конфліктів», режим доступу 
https://dist.karazin.ua/moodle/course/view.php?id=3868   

  
При вивченні кожної теми проводиться поточний контроль у формі виступів здобувачів, 

написання есе та тестового контролю із заздалегідь визначених питань.  

Критеріями оцінювання знань за поточний контроль є успішність освоювання знань та набутих 

навичок на лекціях та практичних заняттях, що включає систематичність їх відвідування, здатність 

здобувача засвоювати категорійний апарат, навички узагальненого мислення, логічність та повноту 

викладання навчального матеріалу, навички творчо підходити до вирішення поставлених завдань, 

активність роботи на практичних заняттях, рівень знань за результатами опитування на практичних 

заняттях, самостійне опрацювання тем у цілому чи окремих питань. 

За виступ на практичному занятті здобувач може отримати від 1 (доповнення, уточнення після 

відповіді або виступу іншого здобувача) до 5 (розгорнутий аналіз питання із залученням даних 

наукових статей, монографій, статистичних даних, схем, тощо) балів.  
Загальна максимальна сума балів за роботу в семестрі складає 60 балів.  
 

Критерії оцінювання роботи протягом семестру 
 

Кількість 

балів 

Критерії оцінювання 

45-60 Систематичне відвідування лекцій та практичних занять, відсутність пропусків 

занять без поважної причини, відпрацювання тем практичних занять, пропущених з 

поважної причини, виконання завдань до кожного практичного заняття, висока 

активність роботи на практичному занятті, засвоєння всього обсягу матеріалу, повні та 

обґрунтовані відповіді при виконанні завдань, здатність визначення теоретичних 

питань, на які розраховані завдання, уміння сформувати своє ставлення до певної 

проблеми теми, вміння мислити абстрактно і узагальнено, здатність публічно 

https://dist.karazin.ua/moodle/course/view.php?id=3868
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представити матеріал.   

31-44 Систематичне відвідування лекцій та практичних занять, відсутність пропусків 

занять без поважних причин, відпрацювання тем практичних занять, пропущених з 

поважної причини, виконання завдань до кожного практичного заняття, висока 

активність роботи на практичному занятті, засвоєння всього обсягу матеріалу, повні та 

обґрунтовані відповіді з несуттєвими помилками при виконанні завдань,  здатність 

визначення теоретичних питань, на які розраховані завдання, уміння сформувати своє 

ставлення до певної проблеми теми, здатність публічно представити матеріал 

26-30 Наявність пропущених лекцій та практичних занять, відпрацювання тем 

пропущених практичних занять, виконання завдань до кожного практичного заняття, 

активна робота на практичних заняттях, засвоєння основних положень курсу, 

допущення декількох незначних помилок при виконанні завдань, здатність визначення 

теоретичних питань, на які розраховані завдання, здатність публічно представити 

матеріал. 

21-25 Наявність пропущених лекцій та практичних занять, відпрацювання тем 

пропущених та практичних занять, епізодична відсутність виконання завдань, участь у 

роботі на практичних заняттях, засвоєння окремих положень матеріалу, неповні 

відповіді при виконанні завдань, складності при визначенні теоретичних питань, на які 

розраховані завдання, здатність публічно представити матеріал. 

16-20 Несистематичне відвідування лекцій та практичних занять, відсутність на заняттях 

без поважних причин, наявність декількох невідпрацьованих тем пропущених 

практичних занять, епізодична відсутність виконаних завдань, участь у роботі на 

практичних заняттях, засвоєння окремих положень матеріалу тем змістовного розділу, 

неповні відповіді, допущення помилок при виконанні завдань, великі складності при 

визначенні теоретичних питань на які розраховані завдання, невпевнені навички 

публічного представлення матеріалу. 

11-15 Епізодичне відвідування лекцій та практичних занять, відсутність на заняттях без 

поважної причини, наявність невідпрацьованих тем пропущених лекцій та практичних 

занять. епізодична відсутність виконаних завдань, пасивна робота на практичних 

заняттях (участь у роботі останніх лише за наявності стимулу з боку викладача), 

наявність певного уявлення щодо матеріалу тем змістовного розділу, неповні відповіді, 

допущення значної кількості помилок при виконання завдання, невміння визначити 

теоретичні питання, на які розраховано завдання, невпевнені навички публічного 

представлення матеріалу. 

6-10 Систематичні пропуски лекцій та практичних занять без поважних причин, 

наявність невідпрацьованих тем пропущених лекцій та практичних занять. систе-

матична відсутність виконаних завдань, пасивність у роботі на практичних заняттях, 

неповні, необґрунтовані відповіді, допущення істотних помилок при виконанні завдань, 

нездатність визначити теоретичні питання, на які розраховані завдання. 

0-5 Систематичні пропуски лекцій та практичних занять без поважних причин, теми 

пропущених лекцій та практичних занять не відпрацьовані, систематична відсутність 

виконаних завдань, пасивність у роботі на практичних заняттях, відсутність знань, 

неповні, необґрунтовані відповіді, допущення істотних помилок при виконанні 

завдання. Нездатність визначити теоретичні питання, на які розраховані завдання, 

невміння публічно представити матеріал.  

Максимальна сума балів за екзамен складає 40.  

 

Критерії оцінювання екзаменаційної роботи 

Кількість 

балів 

Критерії оцінювання 

35-40 Здобувач цілком і всебічно розкрив усі питання, вільно оперує поняттями і 

термінологією, демонструє глибокі знання джерел, має власну точку зору стосовно 

відповідних питань і може аргументовано її доводити. 

29-34 Здобувач достатньо повно і всебічно розкрив усі питання, вільно оперує 

термінологією і поняттями, демонструє знання джерел, має власну точку зору 

стосовно відповідних питань і може аргументовано її доводити. 

18-28 Здобувач розкрив питання у загальних рисах, але спостерігаються деякі упущення 

при відповіді на питання, обґрунтування неточні. Не підтверджуються достатньо 
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обґрунтованими доказами. 

10-17 Здобувач розкрив питання у загальних рисах, розуміє їхню сутність, намагається 

робити висновки, але при цьому слабко орієнтується в джерелах, припускається 

грубих помилок, матеріал викладає нелогічно. 

0-9 Здобувач не в змозі дати відповідь на поставлені запитання, або відповідь не 

правильна, не розуміє суть питання. Не ознайомлений з джерелами. Не може зробити 

висновків.  

Відповідно, максимальна кількість набраних балів по вивченню дисципліни складає 100 балів. 

 
Шкала оцінювання 

Сума балів за всі види навчальної 

діяльності протягом семестру 

Оцінка для чотирирівневої 

шкали оцінювання 

90-100 відмінно  

70-89 добре  

50-69 задовільно  

1-49 незадовільно 

 
10. Рекомендована література 

Основна  література 

Фролова О . А. (2018) Політична система США: інститути і актори : посібник для бакалаврата 

і магістратури. 2018. 142 с. 

    Допоміжна література 

1. Адміністративний поділ Сполучених Штатів Америки. URL:    

        uk.wikipedia.org/wiki/Адміністративний_поділ_Сполуч 

2. Вищі органи державної влади Канади. URL:  https://studfile.net/preview/2414574/page:59/ 
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